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VG EMBALLAGE conçoit, développe et commercialise des solutions de packaging primaires, standards ou personnalisées à destination des acteurs de la parfumerie-cosmétique, de la pharmacie et de l’industrie, en France et à l’international.  
VG EMBALLAGE est une filiale à 100% du groupe SGD Pharma, acteur majeur et mondial de l’emballage primaire en verre pour le marché pharmaceutique.
Au sein de l’équipe dédiée à la Pharmacie, Industrie et nouveaux marchés, le technicien développement est en charge de la validation technique, de la gestion des spécifications et du développement des produits. Nous développons essentiellement les produits suivants : flaconnage verre, plastique, aluminium, accessoires de bouchage, décoration.

Missions : Sous la responsabilité du Chef de marché Pharmacie, Industrie et nouveaux marchés, vos missions sont les suivantes :
· Créer et Gérer les spécifications des articles qui lui sont rattachés,
· Contrôler et valider les nouveaux produits,
· Homologuer les produits de négoce,  
· Assurer une expertise technique en support des autres services
· Développer et assurer le design des nouveaux produits 
De formation technique bac+2 orientée sur la connaissance des matériaux, la conception de produits industriel ou la qualité, vous avez une expérience significative dans le packaging « corps creux » et « contenant », de préférence plastique, et dans un environnement pharmaceutique.
Vous possédez un niveau d’anglais qui vous permet d’évoluer dans un contexte international. Vous maitrisez idéalement Solidworks pour la conception. Vous faites preuve de méthode et de rigueur. La connaissance des matériaux plastique est essentielle (le verre est un plus).
Poste à pourvoir en CDI

Localisation : Charenton-le-Pont (94) – métro liberté ligne 8
Vous êtes intéressé(e) ? Merci de bien vouloir envoyer votre candidature (lettre de motivation + CV) à l’adresse suivante : drh@sgdgroup.com

VG EMBALLAGE
60-62 Rue d’Hauteville – B.P. 30140 – 75463 PARIS Cedex 10 – ISO9001
tèl : +33(0)1 49 29 13 13 – Fax : +33(0) 1 49 29 13 00 – Web :www.vg-emballage.com S.A.S. au capital de 716 174 € - RCS Paris 572 201 671 – TVA intracommunautaire FR 02 572201671
	Page 2 sur 2
image1.png
VG EMBALLAGE




