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QUALIPAC Aluminium, filiale du Groupe familial POCHET (450 M€ CA – 5 000 personnes), conçoit et fabrique des produits de packaging haut de gamme pour le secteur du Luxe (parfum, soin et maquillage).
Son site de Saint Saturnin du Limet (entre Laval et Châteaubriant), 190 personnes, conçoit et fabrique des solutions de packaging en aluminium pour des clients prestigieux (Chanel, Dior, Hermès, Cartier, Guerlain, Givenchy, Vuitton, Shiseido, Gucci, Yves Saint Laurent, Lancôme, …).
Certifié ISO 9001 et 14001, coté Ecovadis et détenteur du Label EPV depuis 2020, la sécurité, l’environnement, la RSE, la qualité et le maintien de nos savoir-faire sont au cœur de nos priorités.
Pour accompagner son développement Qualipac Aluminium recrute un poste de :
CONCEPTEUR MECANIQUE H/F
Au sein du service Industrialisation Assemblage/Décor, vous êtes en charge de :
· Concevoir les machines spécifiques (pour les éléments mécaniques) ou outillages spécifiques (dossier industrialisation, plan d’ensemble et de détails),
· Transmettre au service achat le ou les dossiers de plan ainsi que les désignations de matériel standard et participer en collaboration au choix des fournisseurs,
· Réaliser le suivi fournisseur ainsi que la réception des pièces afin de vérifier leur conformité par rapport au plan,
· Participer à l’assemblage de la machine, la mise au point jusqu’au fonctionnement prévu (sécurité et ergonomie, qualité, consommations, temps de cycle, démarrage et changement de version).
· Effectuer une veille technologique sur les nouveaux process de fabrication, conception.
Vous êtes également acteur dans la réalisation de nouveaux moyens de production ou de l’amélioration d’outillage : de l’analyse du besoin, à l’étude des moyens possibles jusqu’à la mise en place au sein de la production.
PROFIL :
De formation BTS CPI ou équivalent, vous disposez d’au moins deux ans d’expérience en milieu industriel sur un poste similaire.
Vous maitrisez les logiciels de conception (CATIA V5 ou SOLIDWORKS) et la conception et du montage mécanique.
Personne de terrain, vous savez être proactif, dynamique, organisé et rigoureux dans un environnement en constant évolution (automatisation, robotisation,…)
Equivalent 13ème mois, 15,5 jours de RTT, Epargne Salariale, Mutuelle Familiale, Prévoyance, Avantages CSE (chèques vacances, chèques cadeau,...)
Venez contribuer à la dynamique d’une entreprise en pleine évolution et sur le domaine motivant du Luxe !
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