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[bookmark: _Hlk100154111]QUALIPAC Aluminium, filiale du Groupe  familial POCHET (450 M€ CA – 5 000 personnes), conçoit et fabrique des produits de packaging haut de gamme pour le secteur du Luxe (parfum, soin et maquillage).
Son site de Saint Saturnin du Limet (entre Laval et Châteaubriant), 190 personnes, conçoit et  fabrique des solutions de packaging en aluminium pour des clients prestigieux (Chanel, Dior, Hermès, Cartier, Guerlain, Givenchy, Vuitton, Shiseido, Gucci, Yves Saint Laurent, Lancôme, …).
Certifié ISO 9001 et 14001, coté Ecovadis et détenteur du Label EPV depuis 2020, la sécurité, l’environnement, la RSE, la qualité et le maintien de nos savoir-faire sont au cœur de nos priorités.

Pour accompagner son activité, Qualipac Aluminium recrute un poste de :
Concepteur Moules Plastiques et Produits H/F
Au sein du service Développement Produit, vous participez à la conception des moules d’injection plastiques dans le cadre du lancement en sous traitance de sous-ensembles de nos produits (inserts notamment). De plus, vous réalisez de la conception produit durant les phases de nouveaux produits. A ce titre, vos missions sont les suivantes :

· Réaliser les activités liées au design : modèles 3D, les plans 2D, assemblages et les nomenclatures de moules pour l’injection plastique (sous CATIA et/ou SOLIDWORKS),
· Définir et mettre à jour les bibliothèques de pièces standards et à personnaliser,
· Gérer et améliorer les outils de conception afin de réduire les temps de conception,
· Suivre le projet injection avec le mouliste et l’injecteur,
· Veillez à l’amélioration du savoir-faire de l’entreprise concernant la conception de moules 
· Participer aux revues de projet interne,mart
· Être le contact technique privilégié auprès du fournisseur mouliste et injecteur,
· Développer des compétences transverses au service dans le cadre de la polyvalence.

PROFIL :
Diplômé(e) d'un Bac +2 à Bac +5, vous justifiez d'une expérience d'au moins 3 ans sur une fonction de conception mécanique (CAO) dans un environnement d'injection plastique. Une expérience significative chez un mouliste serait appréciée.

Maitrise de CATIA et SOLIDWORKS, maitrise de la cotation ISO pour la mise en plan + réalisation de chaine de côtes impératif.

Votre rigueur vous fera réussir à ce poste. Force de proposition, dynamique, et innovant, vous recherchez à vous épanouir dans un environnement novateur et toujours en perpétuel renouvellement !

Personne de terrain, vous savez être proactif, dynamique, organisé et rigoureux.

[bookmark: _Hlk100154134]Equivalent 13ème mois, 15,5 jours de RTT, Epargne Salariale, Mutuelle Familiale, Prévoyance, Avantages CSE (chèques vacances, chèques cadeau,...)
Venez contribuer à la dynamique d’une entreprise en pleine évolution et sur le domaine motivant du Luxe !
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