SECOM ENGINEERING
Technicien Conception CAO - STAGE
Afin d'accompagner sa croissance, le bureau d’études SECOM Engineering recherche un Technicien Conception CAO.
Vos missions

Intégré au sein du bureau d'études, vous contribuez à la conception de machines innovantes, notamment des machines mobiles électrifiées ou robotisées.

Vos principales missions comprennent :

· Travailler en équipe sur des solutions techniques intégrées respectant les spécifications des différents métiers
· Prendre soin de la maquette 3D
· Participer au dimensionnement des actionneurs mécaniques / hydrauliques et ou électrique
· Réaliser les plans de détail et les plans d’ensemble avec les nomenclatures associées
· Participer aux phases de consultation auprès de nos fournisseurs
L’entreprise : 
Secom Engineering est un bureau d’études nantais de recherche, développement et innovation (R&D&I) pluridisciplinaire spécialisé dans les engins mobiles non routiers (machines off-highway, bateaux, groupes électrogènes).
Nos clients constructeurs ont des défis de plus en plus nombreux à relever quels que soient les secteurs (agricole, forestier, aéroportuaire, construction, manutention, naval, nautique, militaire, anti-incendie etc…). Les machines se doivent d’être à la fois plus sûres, plus confortables, plus intelligentes voire autonomes, et aussi moins consommatrices de ressources, moins émettrices de polluants et de gaz à effet de serre.

SECOM Engineering fait partie du Groupe nantais FÉTIS. Créé en 1978, notre groupe compte aujourd'hui 550 collaborateurs répartis en France, Espagne, Finlande, Turquie et en Afrique et offrant des solutions à destination des constructeurs d’engins off-highway, de bateaux, de groupes électrogènes et de véhicules industriels routiers.
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